

太仓日报

2021年1月
星期一

11

农历庚子年十一月廿八 今日8版 总第6966期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天多云到晴;明天多云。西北风4~5级。明晨最低气温:-4℃,今天最高气温:6~7℃。

登创环境工程公司 电话:53584019

南京银行 苏州分行

创盈财富牛4号 6.89%

1万元起购

成立以来参考年化收益率

按周申购,每周三确认(遇节假日顺延)运作满364天自动赎回(遇节假日顺延)。业绩比较基准为中证新综合全价指数收益率*90%+沪深300指数收益率*10%;理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

3年期个人大额存单 4.10%

30万元起存,新客户专享 年利率

发行时间:2021年1月11日至1月17日(按月付息或者全额转让),额度有限,售完即止。(认购期内如遇央行存款利率调整则提前终止发行)

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准
详询南京银行各网点及33068689、33068669
地址:太仓市万和路11号(万达广场西侧)

广告

高新区税收收入突破75亿元,“十三五”期间年均复合增长率达12.25%

税收晴雨表凸显新动能加快集聚

□本报记者 戴周华

日前,从高新区传来消息,2020年,高新区一般公共预算税收收入突破75亿元,同比增长7%,高于全市平均增幅2.21个百分点,完成全年目标任务的101.92%,全市贡献份额较上年度提高1.05个百分点。高新区税收收入在“十三五”期间保持了持续平稳增长,年均复合增长率达12.25%,全市占比由“十二五”末的43.06%提升至“十三五”末的50.95%,提升了7.89个百分点。

去年是“不平凡的一年”,疫情给全球经济带来严重冲击。税收是经济的晴雨表,高新区税收实现逆势增长,充分反映出高新区经济发展韧性足、创新活力强、总体运行质量高。

从税收构成看,外资企业的贡献度高,且增长平稳,内资企业则表现出增速加快的态势。2020年,在

纳入监测的223家重点企业中,151家外资企业完成口径税收超90亿元,同比增长3.3%;72家内资企业完成口径税收16.3亿元,同比增长7.4%。其中,德资企业增长强劲,151家重点外资企业中,增长达两位数的德企数量超过60家。

企业是经济的基本细胞,从企业角度可以更加直观地了解到经济运行质态。“去年年初,疫情对公司生产销售有所影响,之后就持续回暖,近几个月来,我们忙得连轴转。”合兴汽车电子(太仓)有限公司相关负责人曾庆林表示,作为汽车核心部件配套生产商,合兴与博格华纳、博世、大陆等国际知名企业建立长期合作伙伴关系,为他们提供精密的、定向开发的产品。

汽车产业是高新区主导产业之一,近年来,随着联合汽车电子落户、舍弗勒P2混合动力模块

投产、克恩-里伯斯新建新能源电驱动电控组件等,高新区汽配企业产品向高端化升级、向智能网联方向拓展态势明显,继续引领汽车产业发展。2020年,舍弗勒、慕贝尔等标志性企业产销量保持良好增势,发挥了良好示范效应。

此外,作为钣金加工设备和工业激光领域的全球领先品牌,同时也是德国工业4.0联盟的创始成员,通快在中国也积极为用户提供“智能工厂”和“互联网+”全面解决方案。疫情来袭,助推了生物医药企业加快发展。位于高新区的珀金埃尔默公司,依托生物技术、仪器、医学检验等方面拥有的技术优势,在2020年的市场表现也颇为出色。

产业迭代升级,新动能持续增强。去年,围绕主导产业发展,高新区引进博泽驱动电机、炬龙新能源电池、智行畅联车联网、宝沃帕克

液压科技等项目,将带动汽车产业加快向“新四化”发展;通快激光发生器、隆通半导体、光矩科技、莫安迪驱动电机等项目落户,将加速智能制造向成套装备升级;中科院金属所新型航空叶片、瑞基涡扇执行器、华易航航空管路、嘉创飞航无人机等项目将带动未来航空产业加快聚集。

高新区财政部门负责人表示,高新区在去年年初推出企业复工复产备案制和助力企业复工复产八条等务实举措,有力推动企业迅速恢复生产经营。高新区还设立产业投资引导基金与天使投资基金,并积极参与市级引导基金,将以财政资金撬动社会资本,瞄准芯片、智造、医疗健康、大数据、工业互联网等领域,引进和培育优质项目,支持高层次科技人才创新创业,推动高新区产业加快升级。

升警旗

1月10日,市公安局举行升旗仪式,庆祝第一个中国人民警察节。记者 张瑜 摄

相关报道 >>> 02版



建言献策促发展 倾情履职谱新篇

——2020年市政协工作亮点回眸

□本报记者 徐静

春华秋实又一年。翻开市政协工作日程,回望刚刚过去的2020年:主题鲜明、内容丰富、形式多样的学习活动,增强了委员们的政治意识和履职能力;围绕对接上海交通体系、城市绿道建设、社会治理创新等开展了一系列调研活动,形成的调研报告为市委、市政府科学民主决策提供了重要参考;在抗击新冠肺炎疫情中,市政协和广大政协委员立足本职岗位,踊跃捐款捐物,带头复工复产,充分彰显了政协责任担当;“政协大家谈”“有事好商量”等工作品牌叫得更响,提案质量评价“3·3工作法”等创新工作做得有声有色。

这一年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,市政协第一时间向全体委员发出倡议,动员社会各界、广大政协委员扛起疫情防控政治责任。在参与救治病人、社区防控、供应保障等工作的同时,政协委员、委员企业和机关干部还积极捐款捐物共计约860万元。为助力复工复产,市政协第一时间走访委员企业60多家,收集企业遇到的问题46条、意见建议32条,及时整理上报。针对疫情防控中太仓公共卫生体系建设暴露的短板弱项,市政协还积极开展主席会议专题视察,围绕推进三级公共卫生体系建设、

加强公共卫生人才培养、完善应急物资保供等方面建言献策。

科学的理论,闪耀真理的光芒;伟大的思想,激发奋进的力量。这一年,市政协通过政协党组理论学习中心组学习、常委会专题学习、界别组学习、“政协大讲堂”等形式,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、中共十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,打牢团结奋斗的共同思想政治基础。年初,市政协制定出台政协系统的党的建设“1+4”工作制度体系,推动政协党建工作与业务工作融合发展。探索政协系统党的组织建设,实现政协党的组织对中共党员委员、政协党的工作对全体政协委员的两个全覆盖。

这一年,市政协充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛等特色优势,为夺取双胜利、决胜全面建成小康社会汇聚强大力量。年初,制定协商计划并上报市委专题审定,明确协商内容、协商时间和出席领导,将“软任务”变成“硬约束”。围绕企业资本市场融资、生物医药产业发展、对接上海交通体系等开展专题调研15次,并与有关部门进行专题协商。与此同时,通过推荐与特邀相结合的方式,选聘各领域的专家学者组成市政协智

库,借力“外脑”和“智囊”,不断提升政协协商议政的“含金量”。

每一件提案,每一条建议都是履职的答卷,过去一年来,为发展献策的脚步从未停歇,为民生建言的声音铿锵有力。市政协十四届四次会议以来,共收到并立案提案166件,《关于促进我市护理人员市场培育的建议》等12件提案被确定为重点提案。召开各类提案督办会议10余次,市委、市政府主要领导对部分提案进行领衔督办。同时,创新开展提案质量评价“3·3工作法”,使提案质量、办理质量、服务质量得到进一步提升。目前,所有提案均已办理答复,委员满意率和基本满意率达100%。

这一年,政协委员的主体作用得到充分发挥,履职能力和水平不断提升。充分发挥政协的平台优势,为委员参加各类活动、撰写优秀提案、反映社情民意信息等提供广阔舞台。大力倡导“爱岗敬业、忠诚服务”机关工作理念,充分激发机关干部的主观能动性。同时,市政协对外宣传力度更大,社情民意信息更“准”。报送市委、市政府《社情民意专报》6期,《社情民意信息》7期,市委、市政府主要领导分别作出重要批示,使委员提出的意见建议得到充分转化。

相关内容 >>> 05、06、07版

今日导读

双凤村企结对共同发展

>>> 02版



江豚现身江面欢腾跳跃

>>> 03版

检查会务准备工作情况

本报讯(记者 徐静)昨日,市政协主席邱震德先后到市政协十四届五次会议的委员驻地,分组讨论点、大会会场进行检查,详细了解会议筹备情况。市政协副主席王国其、吕寅、朱凤兰、高扬、黄浩忠参加检查活动。

大会召开在即,在娄东宾馆政协会务组工作现场,工作人员正在进行会议材料分装,邱震德一行看望了加班加点的工作人员。随后,一行人走进各会场,详细了解会场布置、安全保障、疫情防控、氛围营造等各项工作的准备情况,并就相关细节提出具体的改进意见。

市政协十四届五次会议会场

准备工作基本就绪,整个会场朴素而不失庄重。邱震德对工作人员严谨、细致、高效的工作给予肯定。他指出,今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”规划和现代化建设的开局之年,召开市政协十四届五次会议是全市人民政治生活中的一件大事,开好此次会议意义重大。希望全体工作人员进一步抓好细节工作,精益求精,查漏补缺,把各项会务工作做实做好;进一步提高对会议疫情防控工作的重视程度,根据疫情防控要求,加强会议流程衔接,细化分解每个环节,确保会议圆满成功。

去年PM_{2.5}平均浓度同比下降16.1%
我市生态环境持续改善

本报讯(记者 王俊)记者从太仓生态环境局获悉,我市2020年度空气、水环境质量数据新鲜出炉。其中,PM_{2.5}平均浓度为26微克/立方米,同比下降16.1%,空气质量优良天数比例达到85.2%,同比上升3.3个百分点;国省考断面达标率100%,优Ⅲ比例100%,10条主要入江支流水质优Ⅲ比例100%。数据表明,我市生态环境进一步改善。

习近平生态文明思想要求把解决突出生态环境问题作为民生优先领域,太仓生态环境局坚定不移地贯彻这一要求,近年来,围绕大气、水、土壤等环境污染

突出问题,精准施策、铁腕治理,真正以环境改善提升了群众的获得感、幸福感。2020年,我市获评第四批国家生态文明建设示范市,连续两年获评苏州市打好污染防治攻坚战考核“优秀”等次。

“十四五”时期,我市将着力当好长三角一体化、沪苏同城化生态环境治理的典范,争做建设生态环境治理体系和治理能力现代化的标兵,让广大市民共享更多的蓝天白云、绿水青山、鸟语花香、田园风光,不断满足人民群众日益增长的美好生活环境需要。

全力做好冬季疫情防控

本报讯(见习记者 王倩)记者从市交运局获悉,为进一步做好冬季疫情防控工作,近日该局召开疫情防控部署会议,强调严格落实防控措施,防范化解疫情风险,在实际工作中加强对客运、冷链运输、快递等运输行业的监管,进一步提升全市交通运输行业群防群控意识和疫情应急处置能力,全面守牢我市疫情防控“交通阵地”。

市交运局督促客运站、公交车站等重点区域严格做好人员防护、测温及场站、运输工具的消毒、通风等工作。督促长途客运企业、公交企业、出租车企业对车辆等交通工具实施“日消毒”和每班次通风措施。督促公交车、出租车、客运车辆等司乘人员佩戴口罩,做好自身的保护工作。同时,加强对客运场站地区道路运输秩序的维护和管理,定

期对客运行业的疫情防控情况进行检查。

在强化客运行业防疫举措的同时,该局加强对冷链运输监管,全面排查辖区货物运输企业,召开冷链运输企业防疫工作专题会议,要求各冷链运输企业落实本单位疫情防控主体责任,严格执行冷链食品的进货查验、记录制度,做好追溯管理和人员管理。

该局还强化对快递行业的监管,要求快递企业及时掌握邮件快件路径、业务量和寄递服务需求等信息,提前做好疫情风险研判,全面加强生产经营流程管理。针对快递生产操作环节实行提级管控,加强对分拨作业场地、员工生活区、运输工具等重点部位的消杀和防护,坚持“人物同防”,并为一线快递从业人员送上口罩、手套等疫情防控物资。